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�
	WAAGERECHT�
�
 SENKRECHT�
�
A:�
Primzahl�
A:�
Rückwert von J waagerecht �
�
B:�
kleiner als 300�
B:�
Quadratzahl�
�
D:�
Alle Ziffern sind ungerade�
C:�
Palindrom�
�
F:�
ungerade Zahl�
E:�
die Ziffern werden immer größer  �
�
H:�
Primzahl und Palindrom�
�
(von oben nach unten)�
�
J:�
teilbar durch 13�
F:�
die Zehnerziffer kommt in diesem �
�
K:�
Vielfaches von 42�
�
Rätsel genau einmal vor�
�
L:�
Primzahl�
G:�
alle Ziffern sind gleich�
�
N:�
Teiler von I senkrecht �
I:�
Kubikzahl�
�
O:�
Quersumme ist Quadratzahl �
L:�
Quadratzahl �
�
Q:�
J waagerecht mal H waagerecht �
M:�
die Quersumme ist 14�
�
R:�
das Doppelte von T waagerecht �
O:�
L waagerecht mal N waagerecht�
�
T:�
teilbar durch 9�
P:�
hat die gleichen Ziffern wie T�
�
U:�
um 10 größer als eine Quadratzahl �
�
waagerecht�
�
V:�
teilbar durch 371�
R:�
eine Potenz von 11�
�
W:�
Querprodukt von R waagerecht  �
S:�
durch 9 teilbar�
�









